

SICILIJA 2023



NAROČITE LAHKO TUDI: DIREKTNI LET IZ TRSTA ZA PALERMO IN TRAPANI ALI IZ BENETK IN MILANA ZA CATANIO

CENE NAMESTITEV SO BAZIRANE NA STANDARD SOBAH!

HOTEL FLORIO PARK 4* CINISI –TERRASINI

Hotel se nahaja v zalivu Castellamare ob lepi peščeni plaži 25 km iz Palerma v objemu parka polno zelenja in mediteranskega cvetja in dreves na površini 4 hektarje. Hotel ima 17 stavb z 204 sobami in 6 suitami. V kompleksu tudi bazen, tenis igrišče, otroško igrišče. Ima tudi več savn in wellness center, zabavne prireditve s plesom, ostale športne aktivnosti...



HOTEL SANTA LUCIA & LA SABBIE D'ORO 3* CEFALU www.lesabbiedoro.it

Mesto Cefalu se nahaja v območju Palerma in je izredno popularen turistični resort. V poletnih časih je v tem mestecu lahko kar 3x več populacije kot v ostalih mesecih. Hotel se nahaja le nekaj metrov od morja in zaliva Cefalu. Hotelski kompleks sestavljajo 257 sob z lepim panoramskim pogledom na mesto in modro morje. Vse sobe imajo balkon ali teraso, klimo, TV, sušilec za lase, telefon. Zunaj je velik hotelski bazen, bar, tenis, bowling..

Popust na 3 ležišču do 12 let 50%, odrasli 15%. Na plaži vključen senčnik in ležalnik. Do peščene plaže in kristalno čistega morja je 5 minut peš, prečkate železnico.



ARTEMIS HOTEL 4* - CEFALU www.artemiscefalu.it



HOTEL NIKE 3* GIARDINI NAXOS www.hotelnike.it

Čudovita lokacija s pogledom na zgodovinsko in letoviško mestece Taormina in Etno,vulkanom,ki še bruha .Hotel je obkrožen z bujnim zelenjem v terasah do obale.Razpolaga z 57 sobami večina z balkonom in pogledom na Taormino.Sobe so eno,dvo,tro in tudi štiriposteljne z kopalnico,TV,sušilcem za lase,klimo,telefon, sef.Ima tudi velik lastni parking gratis,interentom,privatno plažo,snack barom.



HOTEL SOLE CASTELLO 3*-TAORMINA www.hotelsolecastello.com



HOTEL LE DUNE SICILY3*LA PLAYA CATANIA www.ledunesicilyhotel.it

Catania je drugo največje mesto na vzhodni obali Sicilije, rojstni kraj skladatelja Bellinija in Pacinija. leži med Messino in zgodovinskim krajem Siracusa. Hotel se nahaja na plaži s 57 sobami, klimo, internetni dostop v sobah, obdan z bujno mediteransko vegetacijo in bazenom



CLUBB ESSE SELINUNTE BEACH 4*SELINUNTE

Resort ima prekrasno lokacijo v bližini peščene plaže obkroženo z zelenjem, 5km stran od arheološkega parka Selinunte. Letališče Trapani je oddaljeno cca 50km. Razpolaga s 135 sobami bazenom, otroško igrišče, pizzerijo, tenis, mini golf...



HOTELI 3*, REZIDENCE - APATMAJI-TRISCINAMARE DI SELINUNTE

Teritorij je izredno bogat z arheološkimi zakladi, čudovito naravo, enogastronomijo na jugozahodni obali Sicilije. Objekti ležijo ob dolgi peščeni obali in le nekaj kilometrov stran od arheološkega parka Selinunte največji arheološki park v Evropi



Hoteli 3* so locirani cca 200m od privatne peščene plaže. Sobe prijetno opremljene, imajo koplanico, sušilnik za lase, klimo, telefon, TV, hladilnik, sef

APARTMAJI-REZIDENCE 3*TRISCINAMARE DI SELINUNTE

Apartmaji bilo za 2,3,4,5oseb-52m2 in 10m2 terasa, apartmaji trilo za 6 oseb -50m2 in 10m2 terasa, vsi blizu privatne peščene plaže. Opremljeni so s tušem, sušilnikom za lase, klimo, sefom, TV, telefonom, opremljeno kuhinjo, klima.

HOTEL SARACEN 3*ISOLA DELLE FEMMINE PALERMO www.saracenresorpalermo.com

Se nahaja direktno na plaži v objemu mediteranske vegetacije, z bazeni, športnimi rekviziti.. na področju kar 35.00mq z 245 sobami. vsa animacija in dejavnosti so brezplačna.



VILLA ATHENA DEPANDANCE SPORTING BAIA 3*- GIARDINI NAXOS
www.chincherinihotels.com

RESIDENCE DOLCE STATE 3* CAMPO FELICE DI ROCCELLA PALERMO
www.hoteldolcestate.com

HOTEL BAI DEGLI REI 3* GIARDINI NAXOS-7 KM OD TAORMINE

www.hotelbaiadeglidei.it

HOTEL SAN PIETRO 3* LETOJANNI-4KM OD TAORMINE

www.sanpietro-hotel.it

CASA VACANZE SAMIRA4* FONDACHELLO4* GIARDINI NAXOS-12KM

www.casavacanzesamira.com

DELFINO BEACH HOTEL 4* MARSALA-V OKOLICI TRAPANIJA www.delfinobeach.com

HOTEL KALOS*** GIARDINI NAXOS (7km TAORMINA) www.chincherini.com

HOTEL SPORTING BAIA ****GIARDINI NAXOS (7KM TAORMINA) www.chincherini.com

VILLAGGIO ALKANTARA 3*-GIARDINI NAXOS www.villaggioalkantara.it

CAMPING LA PINETA-SAN VITO LO CAPO



Zelo popularen letoviški kraj, s čudovitim modrim ,čistim morjem in lepimi peščenimi plažami in veliko zelenja. Nahaja se 40km od Trapanija,kjer je letališče in od koder greste lahko tudi na čudovit otok PANTELLERIA.

V kampu so vam na voljo bungalovi,apartmaji in sobe z vsem komfortom,ima tudi zunanje bazene in se nahaja tik ob plaži

HOTELSKO NASELJE CITTA DEL MARE 4* –TERRASINI www.cittadelmare.it

Hotelsko naselje obkroža čudoviti naravni park v golfu Castellammare v kraju Terrasini cca 19km od Palerma . Plaža je peščena. Bujna mediteranska vegetacija,olivni nasadi naredijo resort še bolj mikaven.Seveda ne manjka bazena, toboganov,teniškega igrišča,solarium, diskoteka,vodni športi...



CASE VACANZE TERRASINI 2000 – APARTMAJI www.casevacanzaterrasini.com

